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Politične vesti. 
Gonja proti ministru Svetozarju Pribičeviču. 

Prosvetni minister Pribičevitf, ki je Jani vo
dil nekaj časa tudi poale notranjega mini
strstva, je nekterim politikom hrvatskim trn 
v peti. Na vsak način bi ga radi odstranili. 
Ker na pošten način tega ne morejo doseči, so te 

dni priobčili pismo nekega Hercigonje, v kte-
rem se namigava, da je Pribičevič hotel 
umoriti Radiča. Noben posten človek tega ne 
veruje. Ne Pribičevič Radiča, nego zlobni 
Pri biče vi nasprotniki bi radi s takim ostud
nim podtikanjem škodili Pribičeviču. 

Finančni odber sprejel dvanajstine. V finanč
nem odboru je končana razprava o dvanaj
sti nah za marec in april. Finančni minister 
je pristal na to, da se za vzdržavanje bol
nic dovolijo izredni krediti in sicer 1,700.000 
Din. za Srbijo in Črno goro, 1 milijon pa 
za druge kraje. 

Radičev memorandum. Poslanci Hrvatske
ga bloka so pod Radičevim vodstvom sesta
vili in podpisali neko spomenico (memoran
dum), da ga izroče udeležnikom genovske 
konference. Namen spomenice je, izzvati po
sredovanje evropskih velesil, da se zruši se
danja država Srbov, Hrvatov in Slovencev 
in na njenih razvalinah postavi samostojna 
republika Hrvatska, ki bi bila, če ni druga
če mogoče, pripravljena stopiti v mednarod
no zajednico s Srbi in Slovenci. Spomenica 
po svoje opisuje postanek Jugoslavije in po 
svoje slika sedanje razmere v državi. Vse 
prikroji na to, da so Hrvati teptani in ogro
ženi v svojem narodnem obstanku. Zato se 
obračajo na evropsko javnost, na genovsko 
konferenco, ki je pa že vnaprej določila, da 
se ne bo vtikala v notranjo ustavno uredi
tev in upravo poedinih držav. 

Genovska konferenca. Dne 8. marca bi 
se imela sestati v Genovi mednarodna gospo
darska konferenca. Udeležile bi se je naj v 
prvi vrsti vse evropsko države, kteiih gospo
darstvo je radi vojne razruvano, pa tudi za
stopniki iz drugih delov sveta, ki so priza
deti pri urejenju evropskih gospodarskih raz
mer. Vse evropske države se skrbno priprav
ljajo za to konferenco. V svojih zahtevah pa 
SH večkrat močno razlikujejo in ogrožajo ne 
samo uspeh, nego celo vršitev genovske kon
ference. Naša država bi imola 2 zastopnika. 

Or. Beneš v Parizu. čeBki zunanji mini
ster dr. Beneš je odšel v Pariz, odkoder me
ni iti tudi v London. L\3ti mnogo pišojo o 
tem potovanju. Menijo, da Beneš noče samo 
razložiti stanje srednje evropskih držav, zla
sti male antante, nego da bi naj posredoval 
tudi med Parizom in Londonom Jedro raz
govorov pa je vsekakor gospodarska ureditev 
srednje Evrop*. 


